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Helyszám

—  A  tejiguzolvány-rendszer. A panaszok 
ma sem csökkentek a tejigazolvány-rendszer ellen, 
a mi világos bizonyítéka annak, hogy nem a reform 
végrehajtásában, hanem magában a rendszerben 
van a legnagyobb hiba. Ha a sok panasz nem any- 
nyira hangos, mint volt a rendszer életbeléptetésé­
nek első. vagy második napján, annak az is a ma­
gyarázata, hogy a közönségnek rendszerint leghan­
gosabb része megtalálta már a rendelkezés kiját­
szásának módját. Az igazolvány-rendszernél az el­
lenőrzés lehetősége csak papiroson van meg, a 
mire néhány nap alatt nem volt nehéz rájönni s 
igy még mindig megtörténik, hogy a gyermekes 
családok nem tudnak tejhez jutni, mig egyesek 
naponta négy-öl liter tejet is szereznek maguknak. 
De az igazolvány-rendszer kudarcát semmi sem 
jellemzi jobban, mint az. hogy egyenesen csábit a 
kijátszásra, a hatóságnak pedig éppenséggel nem le­
het a célja, hogy ilyen irányba terelje a közönség 
gondolkozását. Nemcsak a mai helyzet miatt, de a 
jövőben kiadandó rendelkezésekre való tekintettel 
is szerencsétlennek kell mondani az olyan intézke­
dést. a mely nem azoknak biztosit előnyt, a kik 
becsületesen megtartják az előirt szabályokat, ha­
nem azoknak, a kik rögtön fölfedezik a rajta lévő 
réseket. A tejigazolvány-rendszer dolga egyébkén-: 
szóba fog kerülni a tizes élelmező-bizottság holnap 
déluláni ülésén is. a hol részletesen akarják tár­
gyalni a túlságosan elszaporodott orvosi bizonyít­
ványok kérdéséi. Erre vonatkozóan ma este a köz­

élelmezés ügyosztályában értekezlet volt, a melyen 91a 
a tiszti orvosokon kivül Bárczy István dr. polgár- 
mester és Vázsonyl Vilmos dr. is résztvettek $ meg­
vitatták ama javaslatot, a melyet a közélelmezés 
ügyoszlalya a tizes bizottság elé terjeszt.

w  Drágább az ápolás dija. Jelenteiiük, hogy 
a kórházi bizottság már hozzájárult a kórházak
1916. évi költségelőirányzatához. A tanács legutóbbi 
ülésében foglalkozott a költségvetéssel, ahhoz hozzá­
járult s tárgyalás céljából kiadta a pénzügyi bizott­
ságnak. A költségvetésben egyes tételeknél a hábo­
rús drágaság következtében növekedés van, de kü­
lönösen a betegek é e mezese kerül többe, mint az­
előtt. Erre való tekintettel javasolja a tanács is, 
hogy az ápolás diját a mai 4 korona 42 fillér helyett 
5 korona 28 fillérben állapítsák meg.

A  beszállásolás költség-e. Ama költsé­
gek között, a melyek a háborúval kapcsolatosan ter­
helik a fővárost, igen jelentékeny a beszálláso’ás 
költségé. A főváros 1915-re huszonnyolc szállóval 
kötött szerződést az átvonuló katonatisztek és csa­
ládtagjaik elhelyezésére. A szobák napi ára 3— 5 
korona volt. Az év elejétől október végéig a be- 
szálláso't lisztekért a napi ár mellett 91.876 koro­
nái, bérelt hónapos szobákért 181.250 koronát, a 
szállóknak tehát e tiz hónap alatt 273.126 koronái


